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Készült: Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 21-

ei, rendkívüli üléséről 

 

Az ülés helye: Oroszlányi Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem 

 

Jelen vannak: Lazók Zoltán, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Szabó 

Mihály alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann 

Istvánné, Kontschán Flórián Jenő, Molnár István, Papp Péter Attila, Sólyom 

Jöran, Szanyi Gábor, Székely Antal települési képviselők, Dr. File Beáta 

jegyző 

  

Távol van:  Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő 

 

Meghívottak: Dr. Molnár Miléna aljegyző, külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, 

további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a 

televízió és az internet nézőit.  

 

Az ülést 15 óra 3 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 

a 12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 1 napirendi pont 

szerepel.  

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a 

napirendi pont tárgyalásának elfogadásáról! 

 

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjának tárgyalását nyílt szavazással, 11 fő települési 

képviselő részvételével, 11 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

191/2019. (XI.21.) Kt. határozata 

a napirendről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete november 21-ei, rendkívüli ülésén az alábbi 

napirendi pontot tárgyalja: 

1. Döntés a Szákszendi Önkormányzat Oroszlányi Polgármesteri Hivatallal közös önkormányzati 

hivatal létrehozására irányuló kezdeményezéséről 

 

Felelős: Lazók Zoltán polgármester 
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1. NAPIRENDI PONT: Döntés a Szákszendi Önkormányzat Oroszlányi Polgármesteri 

Hivatallal közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló 

kezdeményezéséről 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

   Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, Szákszend Község Önkormányzata az előterjesztéshez 

mellékelt, 124/2019. (XI.14.) Kt. határozatával közös önkormányzati hivatal létrehozását 

kezdeményezte Oroszlány várossal. A kezdeményezés arra az esetre szól, ha Császár községgel nem 

állnának fenn a közös hivatal létrehozásának jogszabályi feltételei. Egy járáson belüli önkormányzatok 

hozhatnak létre közös önkormányzati hivatalt, így a Császár községgel való közös hivatal alakításhoz 

Korm. rendelet módosítása szükséges, tekintettel arra, hogy Császár jelenleg a kisbéri járáshoz 

tartozik. Várhatóan erre a kérésükre pénteken fognak választ kapni. 

Az Mötv. 85. § (7) bekezdésére tekintettel Oroszlány tekintetében a közös hivatal alakítását illetően 

jogszabályi kötelezettség nem áll fenn, mivel Oroszlány és Szákszend közvetlenül nem határos 

települések. A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési 

önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan 

napon belül állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év 

január 1-jén lép hatályba. 
A kezdeményezés elfogadása esetén a következő ütemtervnek kell megfelelni:  

1. Oroszlány Város Önkormányzatának 2019. november 21-ig döntést kell hoznia a 

kezdeményezésről, hogy az Mötv-ben szereplő, feszített eljárási határidők tarthatók legyenek. 

2. Amennyiben Oroszlány Város Önkormányzata is kinyilvánítja szándékát a közös hivatal 

létrehozására, akkor az eljárás a következő:  

a. 2019. december 12. napjáig a közös hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló 

megállapodást és az ahhoz kapcsolódó alapító okiratot mindkét képviselő-testületnek el kell 

fogadnia, valamint Oroszlány városának az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal megszüntetési 

okiratát, Szákszend községnek pedig a Szákszendi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntető 

okiratát kell elfogadni és be kell nyújtani az Államkincstárhoz. 

b. 2019. december 31. napjával megszűnik az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, valamint a 

Szákszendi Közös Önkormányzati Hivatal és jogutódlással 2020. január 1. napjával jön létre az 

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal. 

A tisztviselők jogviszonyában a munkáltató személyében történik változás, közszolgálati jogviszonyuk 

áthelyezéssel módosul. A közös önkormányzati hivatalt vezető jegyző és aljegyző felett a munkáltatói 

jogokat Oroszlány Város Polgármestere gyakorolja. A közös önkormányzati hivatal köztisztviselői és 

munka törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozói feletti munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja.  

Az Mötv. 85. § (11) bekezdése alapján a közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó 

önkormányzatok - eltérő megállapodásuk hiányában - lakosságszámuk arányában biztosítják. 

Oroszlány Város Önkormányzatának költségvetése tartalmazza a közös önkormányzati hivatal 

költségvetését. Szákszend község költségvetése közös hivatal részére átadott pénzeszközként nevesíti 

az általa nyújtott működési hozzájárulást. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közös önkormányzati hivatal létrehozására 

tekintettel megvizsgáltuk az esetleges többletnormatíva igénylésének lehetőségét. Oroszlány város 

adóerőképessége miatti normatíva-elvonásra tekintettel azonban többletbevétellel Oroszlány nem 

számolhat. A közös hivatal létrehozásával nagyságrendileg 30 M Ft összegű működési 

költségnövekedéssel kell számolni.  

 
Kontschán Flórián Jenő PB elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Együttes Bizottság ülés keretében 

a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megvizsgálta és egyhangú döntéssel az A/ változat elfogadását 

javasolja a Képviselő-testületnek. 
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Sólyom Jöran VFKB elnök elmondta, polgármester úr a bevezetőjében ismertette, hogy kétféle 

módon lehet a jövőbeni együttműködést (amennyiben lesz, vagy kötelezően előírják) végrehajtani. Az 

egyik a jogszabály szerinti, a lakosság-arányos, a másik esetben szerződni, megállapodni kell. 

Módosító javaslata az volt az Együttes Bizottság ülésén, hogy amennyiben a határozati javaslat A/ 

változatát fogadják el, az egészüljön ki az alábbiakkal: Oroszlány Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete felkéri a polgármester urat, hogy arra az esetre, amennyiben a törvényességi 

felügyelet olyan tartalmú döntést hozna, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának közös 

önkormányzati hivatalt kell létrehoznia, addig kerüljön megvizsgálásra, hogy lehetséges-e a 

jogszabályi követelményektől eltérő, kedvezőbb működési megállapodás megkötése. 

 
Székely Antal HB elnök elmondta, a Humán Bizottság egyhangúlag az A/ változatot támogatta. 

 

Sólyom Jöran VFKB elnök módosító javaslatot tett: A határozati javaslat A/ változatát egy olyan 

kiegészítéssel fogadja el a képviselő-testület, mely az előbbi hozzászólásában elmondott vizsgálat 

elvégzését is javasolja, illetve polgármester urat felkéri ennek a vizsgálatnak az elvégzésére. 

 
Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak Sólyom Jöran módosító javaslatáról. 

 

A Képviselő-testület a módosító javaslatot nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 

4 igen, 6 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

192/2019. (XI.21.) Kt. határozata 

módosító javaslatról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el azon módosító javaslatot, 

hogy az előterjesztés határozati javaslatának A/ változata egészüljön ki az alábbiakkal: Oroszlány 

Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármester urat, hogy arra az esetre, 

amennyiben a törvényességi felügyelet olyan tartalmú döntést hozna, hogy Oroszlány Város 

Önkormányzatának közös önkormányzati hivatalt kell létrehoznia, addig kerüljön megvizsgálásra, 

hogy lehetséges-e a jogszabályi követelményektől eltérő, kedvezőbb működési megállapodás 

megkötése. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. november 25. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 
Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat A/ 

változatának elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatának A/ változatát nyílt szavazással, 11 fő 

települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő 

határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

193/2019. (XI.21.) Kt. határozata 

közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló kezdeményezésről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elutasítja Szákszend Község 

Önkormányzatának közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló kezdeményezését. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. november 25. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 
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Lazók Zoltán polgármester jelezte, értelemszerűen a határozati javaslat B/ változatáról nem 

szavaznak. 

 

További hozzászólás nem volt, ezért megköszönte a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, 

a képviselő-testület rendkívüli ülését 15 óra 13 perckor bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán Dr. File Beáta 

 polgármester jegyző 


